

秋挽落叶

□ 合肥市临泉路第二小学六(4)班 陈可欣 指导老师 贺冬梅

秋意浓,要说什么能代表金黄灿烂的秋天,那一定是从树上纷纷飘落的秋叶。因为,一叶知秋。

在这些五彩缤纷的秋叶中,对秋天最热情的便是枫叶。小小的身躯不能阻挡它对秋天的这份热爱,它用火红的颜色告诉我们:它爱秋天!爱秋天的美、爱秋天的凉爽、爱秋天的给予、爱秋天的豁达、爱秋天的收获,它的热爱之火正在燃烧!仔细抚摸,柔软的绒毛竖起来十分舒服,这应该是秋天的馈赠,也应该是还秋天一个温暖的拥抱。

瞧,桂花叶也爱秋天,它用自己的方式来表达对

秋天的爱。桂花树叶宽而大,两头尖尖,好似一条翠绿的小船,外表光滑,仔细一嗅,吆!还有一丝桂花香呢!没错,它要把这属于秋天的一丝芳香还给秋天,这小船载着赞美,载着热爱,以及那缕清香,飘进秋的怀抱。

还有很多,大自然孕育着地球上每一个物种。从萌芽、生长、成熟到结果,都离不开自然的馈赠,而我们每一次的努力都汇集了每一个秋的回味,回味那些曾经的冷暖生活,回味那些喧闹的深秋落叶,就是这样——秋风让心灵换了季节,回头望望又是一年落叶。

秋之韵

□ 合肥市瑶海实验小学六(4)班 邓睿琦 指导老师 潘锋

秋姑娘迈着轻盈的步子来了,她带来了秋的气息,秋的魅力。枫叶似火,花香四溢,庄稼丰收,硕果累累,到处都是欢乐祥和的气氛。

秋天的风光美不胜收。山间一片片枫树林,那枫叶红得似火,每每看到都情不自禁地想到:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”还有那山间路边的桂花在微风吹拂下香飘四溢,沁人心脾。

秋天的田地也热闹非凡。金黄的稻穗压弯了腰;秋风吹拂着麦浪发出“沙沙沙”的声音;高粱笑红了脸;一根根金黄的玉米棒扒开身上的衣服,露出了它那整齐而又饱满的玉米粒。田野间全是丰收忙碌的景象,农民伯伯的歌声、笑声回荡在田间。

秋天的果园芬芳迷人。火红的柿子挂满枝头,好

似一个个小红灯笼,透过光亮的薄皮,可以清晰地看到里面的果肉,令人垂涎三尺。再看那满树黄橙橙的梨,一个挨着一个,一个比一个大,压弯了树枝,张大嘴猛咬一口,定是果汁四溢,脆甜可口。还有那一个个粉黄、粉红、火红的石榴也争相挂满枝头,有的饱胀得快要裂开肚皮似的,一颗颗玛瑙般的籽露了出来,晶莹剔透,尝一尝,香甜可口。丰收的果园处处弥漫着香甜的气味。

一阵秋风吹起,那一片片树叶落地的一瞬间,像金黄色的蝴蝶飞扑而下,像仙子自由自在地飞舞,又像一个个舞者转着轻盈的舞步跳动着华尔兹。这,大概就是秋天独特的魅力,独有的韵味吧,它让人沉醉其中,思绪飞扬……

秋天的枫叶

□ 合肥市元一名城小学六(2)班 谢沁园 指导老师 徐从芳

秋天的树叶千姿百态,有方的,有三角形的,有菱形的,也有多边形的。秋天的树叶绚丽多彩,有黄色的,有红色的,有橙色的,也有绿色的。而最令我喜欢的,还是那火红的枫叶。

枫叶有从小到大七个角,形状如同纷飞的雪花,煞是好看,枫叶的颜色火红火红,如同一撮熊熊燃烧的火焰,让人在这凉风习习的秋天,感到一些温暖,枫叶上面的叶脉清晰可见,有粗有细,让人感受到小河般的柔美,将枫叶拿在手里还可以感受到叶脉的

凹凸感呢!

枫叶有她的独到之美,更可贵的是她的独特品质!

枫叶,没有选择春天变红,与其他植物比美、争美;枫叶,没有选择夏天变红,没有给原本炎热的夏天再带去炎热;枫叶,没有选择在冬天变红,没有去与梅花姐姐争夺人们的赞赏。她选择了秋天,这个丰收的季节,给农民伯伯带去了最真挚的问候,最诚恳的祝福。

枫叶,我爱你,爱你那美丽的身姿,更爱你那纯洁高尚的品格!

研学游之旅

□ 合肥市瑶海实验小学六(4)班 刘宇博 指导老师 潘锋

阳光明媚的早晨,微风轻拂过我们的脸庞,我们将踏上新的旅途——合肥研学游之旅。

我们走出校门,看见一辆辆大巴车像长龙似的排列着。人头攒动中,我们上了车,欣赏着风景,唱起了欢乐的歌,美好的一天就这样开始了。

过了几十分钟,我们来到了第一站——燕域田园。下了车,一阵泥土的芳香扑面而来,我们从一座木拱桥走向对面,进入了一个超大号的大棚。一进门,一棵棵植物映入我们的眼帘,由于植物生长的需要,大棚里的温度很高,右边的植物叫“密刺黄瓜”,既然叫“密刺黄瓜”,顾名思义那黄瓜浑身长满了刺,就像一只只可爱的绿刺猬。左边的则是番茄,它们还没成熟,一个个呈翠绿色,和龙眼大小差不多,个个晶莹剔透,让人越看越喜欢。

从大棚出来,我们继续前行。我们来到一个湖边,湖面平静得犹如一面镜子,乍看,这湖泊宛如一潭诱人的陈酒;细看,又像是一块无瑕的翡翠。湖中有一座小岛,岛上有一块大石头,上面刻着几个大字——桃花岛,岛上有许多桃树,树枝上长得粉嫩粉嫩的桃花,漂亮极了!

边观景,边跟着导游,我们又来到了“鱼菜共生”的循环生态农业科技馆,一进门,首先映入眼帘的是一个圆形的鱼池,池水清澈见底,各色的鱼儿在池中快乐地游着。池子正中有一株巨大的绿植,上面开着喇叭形的花。导游向我们介绍:鱼菜共生是一种生态型可持续发展渔农结合的新技术,通过在鱼类养

殖池塘水面种植蔬菜,在池塘内形成鱼肥水——菜净水——水养鱼循环系统,达到鱼和菜和谐共生。听完导游的介绍,让我不由感叹人类的智慧和农业科技给我带来的震撼。这时我们又接到了一个任务:寻找曼陀罗。一说到这种花,我们便想到明代著名医药学家李时珍,居然亲自尝这种剧毒植物,只为编写《本草纲目》,为民造福。我们找呀找,几乎找遍了整座房子都没有找到曼陀罗。我的兴趣下降了许多。正当我蹲下来休息时,我看到那棵鱼池上的植物上面的告示牌上写着“曼陀罗”三个字,我高兴得叫了起来:“我找到曼陀罗啦!”真是远在天边、近在眼前啊!

下午,我们开始前往下一站——青松食品厂,刚进门,工作人员就要求我们套上鞋套,可见这里对食品卫生的重视。进入青松文化馆,鼻子里就会塞满面的香味,一个个活灵活现的面人呈现在我们眼前,这些面塑栩栩如生,动作、神态没有一处不像真的。我们还参观了安心豆芽生产的过程,青松食品厂以高品质为我们提供了健康食品,为我们的生活打下了坚实的基础。之后,我们又观看了《节约粮食》公益广告片,这是一部关于非洲饥荒的片子,那里民不聊生,人们用骨瘦如柴来形容毫不夸张,观看后使我们不由得增强了节约粮食的意识。

一天的旅程,伴随着欢声笑语结束了。这次研学游不仅让我开阔了眼界,增长了知识,还让我感受到合肥日新月异的变化。作为合肥人,我感到自豪!我暗暗下决心:我要好好学习,将来为家乡的发展作出贡献!

家庭小喜剧

□ 合肥市新安江路小学五(3)班 孙思琪
指导老师 葛新磊

时间:下午

地点:家里

人物:爸爸、妈妈和孩子

【幕起,妈妈生病了,躺在床上,爸爸从菜市场买来四条鲫鱼】

妈妈:家里还有几条拿一半送给孩子姑妈吧!不过你得快点回来。

爸爸:(高兴地)嗯!

【爸爸走在路上,看有人下棋,就忘了送鱼,等他送完鱼已经华灯初上了。爸爸一进门就看见孩子生气地坐在床上】

爸爸:你妈妈呢?

孩子:(气呼呼地)妈妈见你去了好久还不回来就下床剖鱼,结果不小心被刀划开了手,流了好多好血呢!

爸爸:(焦急地)快带我进去看看。

【只见妈妈侧身躺着,手上还用纱布包扎着,她看也不看爸爸一眼】

爸爸:(诚恳地)对不起,是我不好,我这就去给你做鱼汤喝。

孩子:(小声道)妈妈,你看我演得像不像?

妈妈:嘘!别让你爸听见了!

【谁知这一切早就被在门外偷听的爸爸听见了,他笑着走到床边】

爸爸:好啊!你们竟然密谋惩罚我。

爸爸:(不好意思)夫人,我向您道歉。

【幕落】

朋友,你知道吗?这个三口之家就是我家呀!

我和妈妈的战争

□ 合肥市新安江路小学五(3)班 孙思琪
指导老师 葛新磊

我和老妈的战争无一日不爆发。下面就跟我一起来看看!

镜头一

早上闹钟叮叮地响了,我翻了一个身,其实我早醒了,只是赖在床上不肯起来而已。只听妈妈的女高音响起:“女儿起床!”我从被窝里伸出脑袋,“你就不能温柔点?”“少废话,快起床。”我从床上坐起来,拿着一件白衬衫,小声地说:“动作要慢,我要学淑女。”“快一点,”老妈举起巴掌示威,“我可不想一早就收拾你。”这下我才快快地穿好衣服,吃早饭去了。哎!真是河东狮一吼,女儿抖三抖,悲惨啊,悲惨!

镜头二

今天下午我无精打采地回到了家,英语只考了95分。一想到今天的菜单上有“皮带炒肉丝”这道菜,我就觉得格外痛苦。这时我想出一条对付老妈的妙计。我一进门就抱住老妈说,“哇,老妈你穿这套衣服简直太美啦,好似仙女下凡呀!”老妈笑道,吃了蜜的小丫头,说吧,多少分?我故作镇定,说多不多,说少不少,中间线。95分,只见老妈的眉毛凝住,笑容也消失了。不一会儿河东狮吼,又响起:跟你说了多少次,粗心!粗心!下次再粗心,我让你一天做十张卷子! Oh! My god! 上帝呀!快派出善良的天使来救我吧!

欢迎小记者们积极

投稿,投稿邮箱 scx-

bxjz@163.com,扫一扫

官方微信,就有机会参

加星报小记者实践采风

活动,和我们一起交流,

共同成长。欢迎致电:

0551-64376949。

